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Az eszközök beszerzésére fordított közel 22 milliárd forint összegből megvalósult projekt célja 
Magyarország kevésbé fejlett régióiban az alapellátáson belül a háziorvosi (felnőtt, gyermek és vegyes) 
szolgálatok támogatása az eszközök térítésmentes kihelyezésével. Ennek megvalósításával 
elősegíthetővé vált a legfőbb halálozási okok – keringési, szív- és érrendszeri, illetve daganatos 
megbetegedések – felismerése, a diagnosztikai képesség erősítése, a lakosság egészségügyi 
szolgáltatásokhoz való jobb hozzáférése, valamint az egészségügyi rendszer költséghatékonyabb 
működése. 

A 2022 szeptemberében útjára indított program – a kevesebb, mint 1,5 éves működése során – kézzel 
fogható eredményeket ért el az alapellátás területén. A háziorvosi szolgálatok eszközparkjának 
fejlesztésével a helyben elvégezhető vizsgálatok száma növekedhet, amelynek következtében a 
diagnózis felállításának ideje csökken és a szakellátás tehermentesítésére is sor kerül. 

Az eszközök számos felhasználási területen nyújtanak segítséget: nem csupán a diagnózis 
felállításban, hanem a minőségi betegellátás biztosításában is. Beszerzésre és kihelyezésre kerültek – 
a teljesség igénye nélkül – labordiagnosztikai, kardiológiai és légzésdiagnosztikai vizsgálatok 
elvégzéséhez szükséges eszközök, vérnyomás és véroxigén mérésére, a vérkeringés monitorozására, 
a testsúly és testösszetétel analizálására alkalmas berendezések, illetve különböző ultrahang és EKG 
készülékek, vagy épp a sürgősségi ellátásban alkalmazható defibrillátorok.  

A háziorvosi szolgálatok számára az eszközök alkalmazását támogatja a projekt keretében összeállított 
képzési csomag is, amely a projekt aloldalán elérhető. 

A projekt egyik legnagyobb érdeme, hogy több mint 3000 háziorvos részvétele mellett közel 46 000 
termék kihelyezésére került sor az ország számos pontján, amely a lakóhelyközeli szolgáltatások 
bővülését eredményezi. A programban részt vett háziorvosok, házi gyermekorvosok a magyar lakosság 
40 százalékát érik el, és képesek biztosítani számukra a kézhez kapott eszközökkel a széles körű 
vizsgálatok elvégzését. 

A projektről bővebb információ a projekt aloldalán található. 

További információ kérhető: 
 
Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ Kommunikációs Főosztály 
E-mail cím: sajto@nngyk.gov.hu  

A Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ „Alapellátás fejlesztése a háziorvosi és 

házi gyermekorvosi szolgálatok kapuőri funkciójának megerősítésére” elnevezésű, EFOP-1.8.22-20-

2022-00002 azonosítószámú  kiemelt projektje keretében, Európai Uniós forrásból nyílt lehetőség - 
többek között – az alapellátásban használt létfontosságú eszközök háziorvosi és házi gyermekorvosi 
szolgálatok részére térítésmentes formában történő kihelyezésére és az eszközök lakosság 
szolgálatába állítására. A vissza nem térítendő támogatás során felhasznált összköltség közel 22 
milliárd forint volt. 
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